



Дети и деньги

В рамках Всероссийской Недели сбережений в Верхнекляшевской сельской библиотеке ЦБС Ибресинского района прошел урок финансовой грамотности «Дети и деньги».

В увлекательной и доступной форме библиотекарь рассказала ребятам о том, что такое баланс доходов и расходов, зачем и как нужно экономить, для чего необходима финансовая подушка безопасности, что такое кредит и банковский депозит, зачем необходимы банки. Дети узнали также, зачем нужно составлять личный финансовый план. Затем прошла небольшая викторина, которая состояла из трех туров. Первый тур назывался «Финансы поют романсы», где ребята за правильные ответы на вопросы получали «рубли», исправляли ошибки в финансовых терминах, разгадывали, как экономические новости связаны со сказками А. С. Пушкина. Во втором туре «Финансовая грамота» и третьем туре «Экономика должна быть экономной» участники получили ряд вопросов, разных по уровню сложности, цена ответов которых составляла 1, 2, 3 балла. Игра увлекла участников. Каждый старался заработать как можно больше баллов. В завершение мероприятия все получили информационный буклет «Правила финансовой грамотности».